特朗普对印输美商品加征50%关税措施今落地

美国重压下,印度放狠话后如何接招

随着美国对印度加征高额关税的开启,两国贸易关系正在恶化。

美国自8月27日零时起对印度商品加征50%关税,印度总理莫迪25日强硬表态,支持印度小企业家和农民,并称无论面临多大压力,印度政府都将不断增强自身力量予以抵制

专家认为,美印关税大战对印度 冲击强烈,预计双方会达成相关协 议,印度或将不得不作出更多让步。

印度"受伤"更严重

据央视新闻报道,特朗普8月6日签署行政令,以印度"以直接或间接方式进口俄罗斯石油"为由,对印度输美产品征收额外25%关税,该措施在行政令公布21天后实施。此外,美国8月7日开始对印度输美商品征收25%的关税。两者叠加后,印度输美商品自8月27日起将总体适用50%的关税税率。

相较美国,美加征50%关税对印度冲击更大。复旦大学南亚研究中心副主任林民旺指出,美印贸易顺差主要在印度一方,这一顺差额在印度整体贸易中占据较大体量。而且,印度向美国出口的产品主要来自劳动密集型产业,包括纺织服装、车辆零部件、宝石加工等,将涉及到大量普通印度就业者的利益。

由于印度输美产品具有较高的 可替代性,美国的贸易商可能将转 向其他国家。林民旺表示,这对印



■ 美加征关税严重冲击印度纺织服装业

图 IC

度贸易长期来说是非常不利的。

"强硬"后或将妥协

对于美国关税的极限施压,印方称美方做法"不公平、不公正、不合理",印度将"采取一切必要行动"维护国家利益。莫迪表示,他的政府绝不会让小企业家、小农户和畜牧养殖户受到任何伤害。

印度外长苏杰生此前强硬表态称,支持商业的美国政府却对别人做生意加以指责,真是讽刺。"如果你们觉得买印度的石油或成品油有问题,那就别买,没人强迫你们买,但欧洲买,美国也买。你们不喜欢,就别从印度购买。"

尽管外长放了狠话,林民旺认

为,莫迪政府总体反应还是较为克制。毕竟在美印贸易中,印度对美国依赖更大,因此他预计双方将达成一份互相让步的协议,但印度可能将作出更多让步。

具体来说,印度可能大幅减少对俄罗斯石油的采购,或者用一种变通的方式。林民旺以特朗普首个任期举例,"当时美国要求印度不要买伊朗的石油,印度答应了,转而采购美国的石油。这次也很有可能。"

而在农产品方面,林民旺认为 双方谈判空间不大。"美国要求印度 开放乳制品市场,但这关系到印度 农业发展和农民的收入,印度妥协 的余地比较小。"

本报记者 王佳烨

马克龙回信内塔尼亚胡表示 **占领加沙永远不会胜利**

据新华社巴黎8月26日电法国《世界报》26日刊登法国总 统马克龙给以色列总理内塔尼亚胡的一封回信,马克龙在信中指 出,占领加沙地带、强迫巴勒斯坦 人流离失所,永远不会给以色列

内塔尼亚胡17日致信马克龙,表达了对"法国反犹太主义抬头"的担忧。马克龙在回信中表示,法国一直积极打击反犹行为,内塔尼亚胡的指责令人无法接受,是对整个法国的"冒犯"。

马克龙表示,占领加沙地带,强迫巴勒斯坦人流离失所、忍饥挨饿,散布充满仇恨的言论,吞并约旦河西岸,这些永远不会给以色列带来胜利。"相反,这些行为只会加剧你们国家的孤立,助长那些以此为借口进行反犹活动的人,并危及世界各地的犹太社群。"

马克龙呼吁以色列停止在加沙地带发动"致命和非法的长期战争","因为这将使你们的国家蒙受耻辱,使你们的人民陷人困境"。

IAEA 首批核查员返回伊朗

据新华社德黑兰8月26日 电 伊朗伊斯兰共和国通讯社26日报道,国际原子能机构(IAEA) 总干事格罗西当天表示,该机构 的首批核查员已经返回伊朗,正 准备恢复核查丁作。

伊朗外交部发言人巴加埃 26日表示,伊朗与英法德三国当 天在瑞士日内瓦就伊核问题等举 行会谈。 伊朗外交部长阿拉格齐说, 伊朗和英法德三国以及国际原子 能机构之间保持沟通,以寻求新 的合作框架。与美国,伊朗准备 进行间接会谈,不会直接谈判。

伊朗受国际原子能机构保障 监督的核设施6月22日遭美军空 袭,伊朗议会同月25日批准法 案,暂停伊朗与国际原子能机构 的合作。

服务路上"移"镜头

中国移动上海公司:积极绘就数智民生幸福画卷

从无线电波到北斗短信,每一次通信的跃迁都 镌刻着"以民为本"的红色

中国移动上海公司(简称:上海移动)坚持"以人民为中心",全面推进"三个一"服务举措宽地,夯实,网络五石、回应百姓诉求,当好市民信息服务的"贴心顾问",为每一个家庭勾勒出"信号满格、服务满意"的幸福画卷,用承诺和行动守护"人民城市"的万家灯火。



暖心服务再跨前一步 客户为本"高效办"

中国移动 APP、10086 热线、营业厅等多渠道……上海移动服务人员守护在每一个沟通窗口,他们不懈努力,让客户的期盼得到及时满足;他们精益求精,用实际行动回应客户的信任.

"真的太感谢你们了!真的帮了我大忙!"李先生紧紧握着上海移动民生旗舰店营业员小王的手,激动之情溢于言表。那天,李先生神色焦急地走进民生旗舰店,向小王说明来意一他想将前公司名下的手机号码过户到自己个人名下,但由于前公司已经停业,无法拿到公司营业执照等必要材料。"李先生,您先别急,我们一起想想办法!"小王亲切地安抚道。随后,她与厅经理一同商讨,在确保业务受理合规性和安全性的同时,通过特殊流程完成办理,让困扰李先生多日的号码过户难题得到顺

禾[[解]土

这样的服务温度,不仅体现在窗口一线的灵活处置中,更延伸到上门服务的每一个细节里。8月上旬,北区分公司综调平台接到虹口区某小区倪老先生的家庭宽带报修,智家工程师孔师傅第一时间联系用户上门处理,经检查用户家庭宽带网络正常,为用户电脑故障。这本不属于智家工程师的服务范围,但见用户是九旬老人,独自解决有困难,孔师傅便与老人沟通,将电脑带回到移动装维点。修理过程中,还自行购买新网卡,并完成硬件更换,当晚便将电脑送回。在老人家,孔师傅耐心地向老先生讲解测试,老人满意后才离开。事后,服务回访过程中得知,倪老是位抗美援朝老同志,他给孔师傅高度评价,亲切称其为"新雷锋"。

背上"服务中心"去老人家 当好银发"贴心人"

上海是国内人口老龄化程度最深的超大

型城市,养老问题已成为社会发展的重要议题。在"随申无碍"品牌的引领下,上海移动积极回应银发族对信息通信服务的新期盼,积极帮助长者跨越数字鸿沟,便享数字生活。

充分满足长者对美好生活的向往,在数字助老服务上不断摸索和实践。上海移动西区分公司创新试点,于华山居委开通银龄服务热线,提供7×10小时排忧服务,并将线上服务延伸至线下。近日,一位91岁高龄的章老先生来电希望解决手机无法上网问题,但由于老先生有听力障碍,听不清电话中的指导,无法独立解决。为此,银龄服务热线服务人员决定自己"跑跑腿",亲自登门一步步帮助老先生,还贴心地在其手机上设置了银龄服务热线一键拨打功能,便于老人更快找到服务人员。

不仅如此,上海移动还创新服务形式,把"营业厅"折叠起来,把"客服中心"装进背包,上海移动松江分公司充分发挥网格服务优势。在社区街道、新农村、养老院设立流动"银发微站",让老年人能够快速找到"移动蓝"。在九亭贝尚湾邻里中心的"银发微站",社区居民可体验血压仪、智能拐杖等AI助老产品,还能直接与服务人员"牵上线"。

举措有"硬度"更有"温度" 筑牢反诈"防火墙"

"境外来电,自主屏蔽"是中国移动"十项服务承诺"之一,承诺客户可自主屏蔽境外号码来电和短信,以降低接收境外诈骗电话/短信的风险。上海移动始终高度重视防范治理电信网络诈骗工作,在积极提升反诈技术能力的同时,不断加强客户宣传引导工作,通过公益短信、反诈微刊、防诈讲堂等形式,全渠道开展反诈宣传,全力守护人民群众"钱袋子"。

营业厅作为服务窗口,更是市民防范电信

网络诈骗的一道"防火墙"。目前,上海移动已在全市营业厅显著位置张贴反诈警示横幅,加强市民反诈意识。此外,营业厅服务人员也时刻关注客户实际诉求,采取"有温度"的防范措施。这天,市民吴女士前往青浦区卓越营业厅缴纳话费时,反映近期总是收到境外骚扰电话,家中小孩年龄尚小,经常误触了陌生号码回拨,对此她很苦恼,生怕不小心上当受骗。营业员小凌结合吴女士的情况,推荐了中国移动防骚扰功能,介绍了屏蔽境外来电号段的方法,吴女士仔细了解后便开通了服务,还给小

服务界面的暖心反诈不仅停留在营业厅内,也来到市民身边。上海移动加强与市机制办各成员单位的协同联动,各区公司利用爱心暑(寒)托班、社区反诈讲堂等,将反诈志愿服务带入千家万户。在金山区亭林镇油车村,一场暑期反诈宣传吸引了村里大朋友小朋友们的参加,在村委的支持下,金山分公司亭林网格服务人员现场亲切分享,"如果有陌生小哥哥要送你游戏皮肤,但需要你爸妈的支付密码,这可不能给""收到中奖链接要填家庭住址和电话,也得先问过爸爸妈妈才行",一个个紧贴生活的电信网络诈骗警示案例让学生们在放假期间也能绷紧反诈之弦。暑期内,金山分公司已开展进社区反诈宣传8场,覆盖居民数百人。

服务之路漫漫、镜头所及之处,是温暖与担当。优质服务不仅是一种承诺,是一种责任,更是持之以恒的实际行动。上海移动将坚持响应工信部"暖心服务十件实事""民有所呼、我必有应"等工作部署,以更加优质、高效、贴心的服务供给,保障客户端到端服务交互体验,确保客户需求的敏捷响应、快速支撑、精准交付,用不懈和专注,回应每一位客户的期盼。